

安宮三寶
為腦血管健康把關

預防 應急 復健

位元堂 位元氣 衛健康

香港位元堂門市、mornings | mannings | 各大藥房有售
• 以上圖片只供參考 • 如有任何爭議，位元堂藥廠有限公司保留最終決定權

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

川校涉食安 兩官員停職

國務院兩部門下令各省排查風險隱患

香港文匯報訊 據中新社報道，中共成都市溫江區委組織部昨日發佈通報稱，溫江區教育局局長黃曉東、區市場監督管理局副局長趙勇登停職檢查，這是近日引發社會高度關注的成都七中實驗學校食堂食品安全事件的最新進展之一。



3月12日，部分學生家長反映位於成都市溫江區的民辦學校——成都七中實驗學校小學部食堂存在過期發霉等問題。13日，隨着疑似該學校發霉食品的照片和視頻在互聯網上廣泛傳播，該事件立即引發社會高度關注。

13日下午，成都市委市政府召開成都七中實驗學校食品安全專題會，回應社會關切。此次會議上，「一查到底」、「嚴懲不貸」、「嚴肅問責」等成為關鍵詞。同時，相關部門對該學校所有凍庫及庫房內食材及時進行查封，對投訴反映的食材抽樣送檢。

首批5樣品檢測符合安全

昨日，成都市溫江區市場監督管理局對首批5個樣品檢測結果進行通報。通

報稱，該學校食材蛋撻皮、鹹蛋黃、珍珠湯圓、泡菜、魚頭、剁椒等5種食材經檢驗，所檢項目符合食品安全標準要求。

同日，中共成都市溫江區委組織部發佈通報稱，鑑於在成都七中實驗學校部分學生家長反映小學部食堂管理問題中，履職不力，工作不到位，造成不良影響，經中共溫江區委研究決定，溫江區教育局局長黃曉東、區市場監督管理局副局長趙勇登停職檢查。

4月15日前報送排查情況

另據封面新聞報道，市場監管總局與教育部已明確春季學校食品安全風險隱患排查「時間表」——4月15日前，各省將春季學校食品安全風險隱患排

查工作情況分別報送市場監管總局和教育部。

13日，市場監管總局表示高度關注成都市七中實驗學校食堂食品原料存在的問題，已要求四川省市場監管部門按地方黨委、政府部署，加強與教育等部門的配合，迅速開展調查，依法嚴肅查處食品安全違法違規行為。

在回應中，市場監管總局同時提到，各地要嚴格按照《市場監管總局辦公廳教育部辦公廳關於開展2019年春季學校食品安全風險隱患排查工作的通知》(下稱《通知》)要求，全面排查學校食品安全隱患，嚴防嚴管嚴控學校食品安全風險，切實保障廣大學生飲食安全。

《通知》明確表示，學校供餐群體特殊、人數眾多，是食品安全工作中之

重。各地市場監管和教育行政部門要最大限度遏制食物中毒事件發生。

《通知》同時要求，各地市場監管部門要以學校食堂、學生集體用餐配送單位和學校周邊的小超市、小食品店、小餐飲店等為重點單位，以畜禽肉及肉製品、蛋及蛋製品、乳製品、食用油等大宗食品原料及「五毛食品」等為重點品種，以食品進貨查驗、食品貯存、食品加工製作、餐飲具清洗消毒、食品留樣等為重點行為，組織專項檢查。

對檢查中發現的風險隱患，要立即督促學校或經營企業整改；對未及時採取措施消除食品安全隱患的，視情形單獨或會同教育行政部門對法定代表人或主要負責人進行責任約談；對發現的食品安全違法違規行為，應依法嚴肅查處。

中美三天兩通電磋商

香港文匯報訊 據中新社報道，3月14日上午7時，中共中央政治局委員、國務院副總理、中美全面經濟對話中方牽頭人劉鶴應約與美國貿易代表萊特希澤、財政部長姆努欽進行第三次通話，雙方在文本上進一步取得實質性進展。值得注意的是，當日的通話距離雙方於12日的第二次通話僅相隔一天。

根據新華社先前報道，劉鶴12日與萊特希澤、姆努欽通話，雙方就「文本關鍵問題進行具體磋商，並確定了下一步工作」。

美前駐華大使：白宮欠政策

另據報道，美國前駐華大使芮效儉14日在華盛頓「美中關係40年：對正常化40周年的思考」研討會上表示，如何處理好中美關係，考驗兩國領導人的智慧和勇氣，他對美中關係未來發展保持樂觀。

他在研討會上說，特朗普政府目前的政策問題是「沒有政策」。政策告訴我們能做些什麼，不能做什麼，而戰略則指導我們該怎麼做，告訴我們目標在哪裡。

芮效儉對白宮目前在外交事務中缺乏政策指引的現狀表示擔憂。他認為，這將導致有益的政策建議在華盛頓無人傾聽。缺乏對外交政策的深入思考，將導致美國在處理與中國的關係時出現問題。

芮效儉最後說，現在是讓我們認真對待中國的時候了。美中之間沒有戰爭衝突問題，有的是戰略競爭。而對於世界上的任何一個國家來說，美國都是一個存在時間最長的戰略競爭者，因為它擁有強大的國力和繁榮的經濟。

央視曝光：醫療垃圾製成菜袋玩具



香港文匯報訊 輸液瓶、輸液袋、一次性注射器、血包等多種醫療廢物，這些本應該被集中無害化處理的醫療廢物，央視「3·15」晚會第一彈就曝光在河南、山東、陝西等地調查發現，它們竟被加工成了破塑料等物出售。在河北的幾個廢舊塑料市場，醫療垃圾破塑料，甚至是輸液管等醫療廢物，在這裡被隨意買賣。

醫療垃圾甚至醫療廢物加工成的破塑料，又會被做成什麼產品呢？記者繼續向這個黑色產業鏈的下游追蹤。河北幾家做再生顆粒的老闆說，他們這裡生產的再生顆粒，大部分被下游企業加工成織網袋、菜袋。任丘一家專門生產蔬菜網袋企業的負責人承認，他會根據客戶需要，按照一定比例加入再生料。

負責人說，別看工廠規模不大，每

天生產的蔬菜網袋數量高達10萬多個，行銷全國各地。

由於這樣的再生料韌性好、價格便宜，除了蔬菜網袋，很多塑料製品都會用到，生產出來的產品可謂五花八門。再生顆粒經銷商、加工廠負責人說，產品種類包括：洗臉盆、方便袋、一次性水杯。

更讓人震驚的是，在山東臨沂的一家企業，主要生產各式的兒童玩具，負責人承認，這裡做兒童玩具經常會用到廢舊醫療再生料。

藥店「掛證」藥師無影

記者還走訪逾20多家藥店，均發現有的藥店雖然掛出該店的執業藥師證，但是藥師實際都不在崗。那麼，執業藥師為何集體消失了呢？一位長期從事藥品經銷的業內人士說，這些

藥店根本就沒有執業藥師。執業藥師證是花錢租來的，業內俗稱「掛證」。

記者調查發現，不只是藥店，診所等醫療機構，也存在掛證現象。這家雅佳口腔診所負責人承認，他當初開辦診所時，所用的執業醫師證是租來的。無論是藥師證還是醫師證，這些醫療機構所掛的證件都是來自哪裡的呢？內幕人士說，圍繞着「掛證」這種畸形的市場需求，已經形成了一個灰色產業，不少企業甚至直接做起「掛證」中介的生意。

聘證網，表面看起來是一個發佈求職招聘信息的專業網站，在聘證網上，執業醫師應聘兼職的信息有4,925條，執業藥師的應聘兼職信息更是高達1.18萬條。聘證網的工作人員透露，所謂的兼職只是一個幌子，實際上是為了「掛證」。

遭台罰款50萬 凌友詩批不合法



香港文匯報訊 綜合報道，針對台籍凌友詩擔任全國政協委員，台灣地區相關內政部門昨天表示，此舉已違反「台灣地區與大陸地區人民關係條例」不得擔任大陸黨政軍職務的規定，且凌友詩公開發表統戰言論極其不當，決議處法定最高額50萬元(新台幣，下同，約12.72萬港幣)罰鍰。

凌友詩昨日對傳媒指，知道台灣當局將根據《兩岸人民關係條例》對其擔任全國政協委員課罰50萬元。《兩岸人民關係條例》是基於兩岸處於交戰狀態而制定的。既然是交戰狀態法規，不准到大陸擔任黨、政、軍及政治性組織職務的限制，就只能限於台灣現役軍人或政府高層，不能下及台灣政府基層人員和一般平民百姓。如果牽連如此之廣，連一般基層公務員或普通百姓也限制，那就是違反人權、限制人民自由了。

凌友詩又指，從道德的高度來說，台灣當局應該透過兩岸的公平競爭讓人民自由選擇他所認同的政府。透過法律來鉗制人民往來和擔任公職，恰恰與台灣一向稱許的民主自由人權相違背。本人只是台灣普通老百姓，不能同意台灣當局所做的罰款裁定，認為這個裁定不合法，也不合理。

央視快評

牢記囑託，在新時代的春天裡奮進

香港文匯報訊 全國兩會期間，習近平總書記9天6下團組，與代表委員真情互動、共商國是。總書記的諄諄囑託、殷切期望，給代表委員們帶來溫暖和力量。央視發表快評指出，習近平總書記的一系列重要講話，聚焦高質量發展這個根本問題，再次闡明新發展理念，強化穩中求進工作總基調，折射出總書記對黨和國家工作的全局謀劃和長遠思考。

快評說，新時代的春天，中國在奮進。習近平總書記的重要講話，再次激

勵着全國人民接力奮進。論文藝社科，總書記叮囑「為時代畫像、為時代立傳、為時代明德」；談生態建設，總書記強調「要保持加強生態環境保護建設的定力，不動搖、不鬆勁、不開口子」；講脫貧攻堅，總書記宣示「不獲全勝，決不收兵」；說鄉村振興，總書記要求「一步一個腳印、一棒接着一棒往前走」；話實體經濟，總書記勉勵「要實實在在、心無旁騖地做一個主業」……語重心長的教誨，鏗鏘有力的

話語，鼓舞人心、催人奮進，激發起全國上下奮鬥追夢的壯志豪情。

快評進一步強調，以習近平總書記重要講話為指導，我們要永遠奮鬥，永不懈怠，與時代同步伐，與國家共命運，不負偉大時代的歷史擔當。要把握時代前進的脈搏，登高望遠、居安思危，勇於變革、勇於創新，答好時代給出的考卷；要抓住新機遇，實現新作為，聚焦黨和國家的中心任務，凝聚起將改革開放進行到底的磅礴力量；要傾聽人民呼

聲，回應人民期待，着力推動解決人民最關心最直接最現實的問題，為人民辦實事、辦好事，使改革發展成果更多更公平惠及全體人民。

70年長歌未央，40年改革不息。在即將迎來中華人民共和國70華誕之際，讓我們牢記總書記的囑託，以春天的盛會為起點，以奮鬥者的姿態和幹勁，敢於擔當、善於鬥爭、永不停步、永不懈怠，一起拚搏奔跑，同心築夢，在新時代的春天裡奮進！